
RANDO PLAISIR 

 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 27 août 2021 

 

Présents : Serge BARDET, Guy BERNARD, René BILLON, Alain CHAPUS, Martine DESSAGNE, 

Jacqueline DOUZET-BOUCHET, Patrick FEVRE, Patrick GARCIA, Marc GRANGER, Jacques 

MERMILLON, Jeanine PALMIGIANI, Marie-Thérèse PROYART, Patrick RIPOTEAU. 

Excusés : Françoise BLANC-BUFFIER, André EVIEUX, Maurice GUERIN, Maurice GUILLON, Pierre 

MASI. 

 

Ouverture de la séance par le président René Billon pour traiter les sujets prévus à l’ordre du 

jour. 

Exceptionnellement, nous ferons deux AG cette année le 21 septembre : une AG extraordinaire 

dans un premier temps pour modifier le siège social de notre association et, dans la foulée, une 

seconde ordinaire. 

Important : Ces assemblées générales seront accessibles uniquement aux adhérents possédant un 

pass sanitaire à jour (contrôle à l'entrée ?) ! Les gestes barrières comme la distanciation devront 

également être respectés dans la salle. 

 

Préparation de l'AG ordinaire 

 

1) Bilan moral : présenté par René BILLON (support : Power point réalisé par Patrick RIPOTEAU) 

 

2) Compte rendu d'activités : Randos, sentiers, voyages (réalisés ou futurs) ..  

 

3) Bilans financier et prévisionnel : présentés par Pierre MASI (quitus de gestion) 

 

4) Cotisation annuelle : Soumise au vote.  

Proposition du Président : Cotisation identique à l'année précédente soit 35 € par personne 

(licence fédérale incluse) ou 10 € pour ceux déjà licenciés dans un autre club. 

Bon à savoir : Sur les 35 € payés, 8 € reviennent à RANDO PLAISIR et les 27 € restants sont reversés 

à différents intervenants : Le Département pour 11,75 €, la Région pour 4,50 €, le National pour 

8,75 € et 2 € en frais de gestion. 

Important : Les licences doivent impérativement être prises avant le 31 octobre 2021. 

 



5) Renouvellement du CA : Nécessité de faire le point et de soumettre au vote les membres 

suivants : Jacques MERMILLON, Patrick RIPOTEAU, Maurice GUILLON, Patrick FEVRE, René BILLON, 

Françoise BLANC et Pierre MASI. 

 

6) Les projets : Même s'il est difficile de faire des prévisions dans le contexte actuel, il est 

important de garder des projets en tête (week-end, sorties en car ....) 

 

7) Réalisation d'un diaporama par Patrick GARCIA : Si vous avez des photos des randos de l'année 

écoulée, triées et bien identifiées par date de sortie, vous pouvez  contacter Patrick pour lui 

transmettre. 

 

Diffusion des convocations aux AG : 

- aux maires de PONCIN / St JEAN LE VIEUX / NEUVILLE SUR AIN et CERDON 

- au Comité départemental de randonnée pesdestre de l'AIN 

- aux adhérents 

- à la presse (Michel RONGIER du PROGRES) 

 

Points sur les commissions 

 

Activités : Jacques MERMILLON 

137 adhérents cette année COVID contre 160 l'année précédente soit une baisse de 14 % (mauvais 

chiffre qui s'explique aisément mais qui est malgré tout moins élevé que la moyenne nationale 

(moins 21 %) !). 

 

Randos : Jacques MERMILLON 

- Nombres de participants aux randos du lundi : 22 cette année contre 29 un an plus tôt (- 24 %) 

- Nombres de participants aux randos du jeudi : 28 cette année contre 35 un an plus tôt (- 20 %) 

 

Repas : 77 inscrits au repas de peupliers ! 

 

Sentiers : Patrick RIPOTEAU 

Au cours de l'année, 16 demies journées de balisage ont été réalisées et 2 demies journées de 

débroussaillage. 

De nouveaux panneaux ont été commandés. 



Tous les poteaux de nos parcours ont été recensés. 

Il reste à remettre en place quelques poteaux manquants. 

4 adhérents ont suivi un stage de balisage à AMBERIEU (René, Serge, Alain et Guy). 

Malgré la travail accompli, d'autres travaux restent à faire. 

Enfin , des zones identifiées comme "à risque" ont été déclarées auprès d'AIN TOURISME. 

Patrick remercie toutes les petites mains pour le travail effectué. 

 

Voyage : Martine DESSAGNE 

Le car est complet avec 57 inscriptions. Bon voyage au Hameau DUBOEUF le 2 octobre. 

 

Questions diverses : Jacques demande si le certificat d'honorabilité est toujours d'actualité ? 

Réponse dans un prochain numéro. 

 

Vos secrétaires,  

Guy BERNARD. 

 Jacqueline DOUZET-BOUCHET 


